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CARATTERISTICHE TECNICHE D) S TECHNICAL DATA i 6
+ LOMBARDINI LGA 226, 4 tempi benzina 4 kW (5,4 CV - 220 em?) X - * LOMBARDINI LGA 226, 4-stroke gasoline 4 KW (54 HP - 220em3] X -
MOTORI E +HONDA GX 160, 4 tempi benzina 4 kW (5,5 CV - 163 cm3) X - ENGINE AND ° HONDA GX 160, 4-stroke gasoline 4 kW (5,5 HP - 163 cm?) X -
POTENZE * HOMNDA GX 200, 4te|121£|i benzina 4,8 kW (8,5 CV - 198 cm?) X - HORSE POWER ° HONDA GX 200, 4-stroke gasoline 4,8 kW (6,5 HP - 198 cm?) X -
« LOMBARDINI 15 LD 225, diesel 3,5 kW (4,8 CV - 224 cm?) - X + LOMBARDINI 15 LD 225, diesel 3,5 kW (4,8 HP - 224 cm?) - X
* YANMAR L 48, diesel 4 kW (5,4 CV - 212 cm?) X * YANMAR L 48, diesel 4 kW {54 HP - 212 cm?) X
AVVIAMENTO  Autoawvolgente X X STARTING  Recail start X
FRIZIONE  Conica in bagne d'olio con comando a leva X X CLUTCH  Cone plate, dry type - hand lever control X e
A 3 velocitd di cui 2 in avanmarcia e .
CAMBIO 1 retromarcia con dispositivo di sicurezza X GEARBOX 3 speeds, 2forwards and 1 reverse with safety X X
TRASMISSIONE Ad ingranaggi a bagno d'olio X X TRANSMISSION Gear in oil bath X X
LARGHEZZA Fresa da 90 cm. riducibile a 60 cm. (kit allargamento a 120 cm.) WORKING  Rotary tiller 90 cm. reduceable to 60 cm. X I x
DILAVORO  condischiterminali di serie X X WIDTH (extension Kitto 120 cm.) with end discs
SDE%'%E Registrabili in altezza e lateralmente X HANDLEBARS Adjustable for height and width oK
Sulle stegole per una “sicurezza totale” dell'operatore. On the handles for "total operator safety”.
MOTORSTOP Ril asciangdo la leva rossa il motore si arresta immediatamente X X DEMAN LEVER The engine stops immediately the red lever is released X X
PESO  Confresadacm 90 o K8 WEIGHT Wit 90 cm cutter ke 158
-Euote ditrahshfgrimento o o *Road wheels 0 o
*Ruote a gabbia . o * Cage wheels o o
APPLICAZIONI ", gy tagiiaerba - N WPLEWENTS . Grass-cuting rollers B
* Aratri (assolcatore - monovomere) = = * Ploughs (furrower - single-furrow} 0 0
X = di serie = = arichiest - = non previsto X = standard * = on request - = not available
CARACTERISTIOUES TECHNIOUES (F) & (& TECHNISCHE DATEN @ w@
BE D B D
+LOMBARDINI LGA 226, 4 temps & essence 4 kW (54 HP - 220 cm?) X - * LOMBARDINI LGA 226, benziner 4-takt 4 kW {54 HP - 220 cm?) X -
+HONDA GX 160, 4 temps & essence 4 kW (5,5 HP - 163 cm?) X - MOTOR UND *HONDA GX 160, benziner 4-takt 4 kW (5,5 HP - 163 cm?} X -
MOTEURS  *HONDA GX 200, 4 temps a essence 4,8 kW ili,5 HP - 198 cma) X - « HONDA GX 200, benziner 4-takt, 4,8 HP (6,5 KW - 198 cm2) X -
« LOMBARDINI 15 LD 225, diesel 3,5 kW (4,8 HP - 224 cm?) - LEISTUNG .| OMBARDINI 15 LD 225, diesel 3,5 kW (4,8 HP - 224 om?) - B
*YANMAR L 48, diesel 4 kW (5,4 HP - 212 cm?) X «YANMAR L 48, diesel 4 kW (5,4 HP - 212 cm?) X
DEMARRAGE Lanceur X X STARTER Reversierstarter X
EMBRAYAGE Conigue en bain d'huile commandé par levier X X KUPPLUNG  Laufende konuskupplung im Olbad, durch Handhebel bétatigt X X
DE?-I"I:'}IFEFESE Jvitesses: 2 avant + 1 arriére avec dispositif de sécurité X X GETRIEBE 2 Vorwirts + 1 Retourgang, Olbadzahnradgetriebe X X
TRANSMISSION A engrenages en bain d'huile X X HACKSTERNE Arbeitsbreite 90 cm. reduzierbar auf 60 cm. (erweiterungs - Kit
LARGEUR DE Fraise de 90 cm. réglable a 60 cm. (Kit de rallonge bis zu 120 cm.) mit Seitenscheiben als stb Ausfiihfung X
TRAVAIL 4120 cm.} avec disques terminaux de série X X x B
LENKOLM  Héhen-und Seitenverstelbar
M&"&HFD&%’ES Avec réglage horizontal et vertical X X
— — MOTORSTOP Schaltet den Motor sofort ab, wenn sie den Lenkholm nicht
Sur le mancherons pour assurer la sécurité totale de |'opérateur. menr fest im Griff haben X X
MOTORSTOP  En relachant le levier rouge, le moteur s'arréte immédiatement X X K K
; Kg K GEWICHT  Frise 90 cm ! B
POIDS Avec fraise de 90 cm 3 7 62 74
. . * Transportrider . .
*Roues & pneumatiques L * i = Gitterrdder * *
APPLICATIONS * Roues cages . * RERSIE = Schneidwalzen . .
* Rouleaux de fauchage * B « Pfliige (Haufelkarper-Heinscharpflug) I
* Charrues (buttoir - monosac) . .
X = équipement standard = = sous demande - = pas disponible X = serienmassig * = Auf Anfrage - = Nicht vorgeshen
CARACTERISTICAS TECNICAS a L CARACTERISTICAS TECNICAS @ s
+LOMBARDINI LGA 226, 4 tiempos gasolina 4 kW (54 HP - 220 em?) X - * LOMBARDINI LGA 226, gasolina 4 kW (5,4 HP - 220 cm?) X -
MOTORES Y +HONDA GX 160, 4 tiempos gasolina 4 kW (5,5 HP - 163 cm?) X - * HONDA GX 160, gasolina & kW (5,5 HP - 163 cm?) X -
POTENCIAs * HONDA GX 200, 4 tiempos gasolina 4,8 KV (6,5 HP - 198 cm) X - MOTOR  « HONDA GX 200, gasolina 4,8 kW (6,5 HP - 198 cm?) X | -
+ LOMBARDINI 15 LD 225, diesel 3,5 kW (4,8 HP - 224 cm?) - X TIPO + LOMBARDINI 15 LD 225, diesel 3 kW (4,8 HP - 224 cm?) - X
* YANMAR L 48, diesel 4 kW (5,4 HP - 212 cm?) X * YANMAR L 48, diesel 4 kW {54 HP - 212 cm?) X
ARRANQUE  Bobinado automatico X X ARRANQUE  Automatico X
EMBRAGUE De engranaje cdnico, en seco con palanca de mando X X EMBRAIAGEM Conica em banho de dleo, com contréle de mando no guiador X
CAMBIO De 3 velacidades, 2 adelante + 1 atras con dispositivo CAIXADE  3velocidades (2 a frente e 1 atras) com dispositivo
de seguridad X X VELOCIDADES de seguranga X X
TRANSMISSION De engranajes en baio de aceite X X TRANSMISSAO Banho de oleo X X
ANCHURA DE  Fresa 90 cm. reducible a 80 cm. (Kit de prolongacidn a 120 cm.) LARGURA DE  Fresa 80 cm. regulavel a 60 cm. (Kit prolongamenta a 120 cm.)
TRABAJO  discos terminales de serie X X TRABALHO  completa de discos de protecan X
MANILLAR
ESHH'UL&? |ng| Regulable en altura o lateralmente X X (Guiador)  Registravel em altura e lateralmente X X
MOTORSTOP  En el manillar para una “seguridad total” del operador. PARAGEM DO  Deve der feita no guiador para uma seguranga total. Quando a
Soltando la plancia roja el motor se detiene inmediatamente X X MOTOR alavanca vermé Iha esta solta, o motor para automaticamente X X
PESO Con fresa de 90 cm 'ég IT(E PESO Com fresa 90 cm Ezg §4u
-Euegasgeges‘lplazamiento . . * Pequena roda anterior para mudancas . .
*Ruedas de jaula o . +Rodas degaiola o o
APPLICACIONES ., g iillos cortahierba . . ENGATES . Cilindros cortadores de grama . .
* Arados (surcos - de reja) . . + Arado (asulcador - monosulco) . .
X = standard * = gngates - = no previsto ce X = de serie * = a pedido - = nao previsto
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Tutte le caratteristiche @ disegni non sono impegnativi @ possono variare senza preavviso. * Specifications and design subjact to change without notica. » Caractéristiguas et dessins sont susceptibles
d'étre modifids sans préavis. ¢ Daten und konstruktionsanderungen vorbehalten. » Las caracteristicas y los disefios pueden cambiar sin previo aviso. « Caracteristicas e planos podan mudar sem
aviso previo.
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